



首頁 > 文化教育

小 中 大

職業電競遠東科大鳳凰隊成軍



趕快註冊來看看朋友對哪些內容按讚。

〔記者李伯勳台南報導〕產學合作，遠東科技大學台南鳳凰隊成軍，二〇一六年SF2PL第二季即將火熱開打，國內六隊菁英將展開爭霸戰；遠東校長王元仁昨天下午，與台灣電子競技聯盟理事長黃博弘簽約進行合作。

台南鳳凰隊正式進駐遠東科大，是國內贊助組建職業電競隊的第一所大學，希望拋磚引玉培養更多的明日之星。王校長說，今年度成立多媒體與遊戲發展管理系，訓練學生具備能與多功能遊戲產業接軌的專業實務開發與管理行銷技能；新落成的電競產業實驗室，設有對戰舞台與練習室，提供選手完善實戰與練習的環境，讓台南鳳凰隊與學校學員，直接實習於符合國際化規格的電競場館。

遠東科大多媒體與遊戲管理系主任魏春旺主任表示，電競產業日新月異，四月份將成立SF2與LOL培訓中心，讓喜歡電子遊戲的學生，透過規劃與訓練能夠夢想成真。

由台灣電子競技聯盟主辦的職業電競聯賽，參賽隊伍有台北市首都隊、新北市金礦隊、桃園市噴射機隊、台中市閃電狼隊、臺南市鳳凰隊、高雄市海洋星隊；昨天並由台北首都隊與台南鳳凰隊進行表演賽。

台灣電競公司專案經理洪梓硯指出，選手月薪至少五萬元，需滿十八歲以上，以公開選秀方式產生，教練六萬，總冠軍隊可獲得一二〇萬元的獎金，一年比上一二〇場以上。SF2PL Season1經過近五個月的激戰，由新北市金礦隊贏得霸主。

SF2PL Season11將於四月十五日開打，爭取「鐵獸金盃」的殊榮，並取得挑戰一〇五年八月份列強齊聚的SF2世界杯門票。

四月十五日（週五）起，SF2PL每月第一週五六日，第二週四五六日晚上九點準時開打，所有賽事都將在TeSL官方頻道及華義福利社手機APP直播，隔週一二三晚上十點由FOX體育二台獨家電視台播出。